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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό τής 22ης/2025 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 

Αριθμός απόφασης 327/2025 

ΘΕΜΑ: Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, με σκοπό τη δημιουργία 
Δικτύου Μελέτης Περιβάλλοντος (ΔΜΠ) 

 
Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 29 Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Δευτέρα, ώρα 20.00΄, στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 23/35420/23.12.2025 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, 
η οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα 
με το άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν. 5056/23. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
 

Επίσης, σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «14», και 
ονομαστικά: 

 

1. Γεωργοπούλου  Θεώνη  [Παράταξη 
«Ήλιδα συμμαχία για το αύριο»]- 
Πρόεδρος 

2. Τσεριώνης Κωνσταντίνος- 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών, Πολιτικής 
Προστασίας και Υδάτινων Πόρων 

3. Γεωργουλής Αλέξανδρος- 
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 

4. Νικολόπουλος Χρήστος 
5. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας 
6. Αθανασόπουλος Ιωάννης- 

Αντιδήμαρχος Παιδείας 
7. Λαμπρινός Σπυρίδων 
8. Ευσταθόπουλος Ηλίας-Αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας 
9. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος 
10. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς 
11. Τρικόγιας Κωνσταντίνος 

12. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος/ 
Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 

13. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Παράταξη 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» 

14. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 

 
Απόντες/Απούσες 

(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
1. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού 2. Καραπιπέρης Γεώργιος 3. 
Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας. 
4. Λυμπέρης Ιωάννης -Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» 

5. Αστερής Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 6. Λυμπέρης Ερνέστο. 
7. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα 36» 8. Κορτέση Άννα/Γραμματέας 9. 
Τσαγρής Νικόλαος 10. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση 
Ήλιδας» 11. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ. 

 
Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
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Η Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 2ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο 
κ. Χριστοδουλόπουλο. 

Ο Δήμαρχος εισηγήθηκε τη σύναψη μνημονίου εκπαιδευτικής συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλίας, με σκοπό τη δημιουργία Δικτύου Μελέτης Περιβάλλοντος (ΔΜΠ), στα πλαίσια της 
λειτουργίας τού «Εργαστηρίου Υψηλών Συχνοτήτων, Μεταϋλικών και Μη Γραμμικών Κυμάτων» με 
διακριτικό τίτλο «HERON LAB», του Τμήματος Φυσικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, που έχει έδρα τη 
Λαμία. 

Όπως αναφέρει το Πανεπιστήμιο, το δίκτυο θα περιλαμβάνει, αρχικά, σύστημα 
μετεωρολογικών σταθμών (ΜΣ) που θα εγκατασταθούν σε Γυμνάσια και Λύκεια του Δ. Ήλιδας, για την 
καταγραφή των μετεωρολογικών δεδομένων του τοπικού κλίματος, προκειμένου να μελετηθούν από 
τους μαθητές των προαναφερόμενων σχολείων και φοιτητές των ελληνικών Πανεπιστημίων. 

Τα οφέλη τού έργου, όπως αναλύονται στην υποβληθείσα πρόταση, αναμένεται να είναι 
πολλαπλά, με κύριους αποδέκτες τους μαθητές και τις μαθήτριες των σχολείων του Δήμου Ήλιδας, ενώ 
παράλληλα θα ωφεληθεί και το σύνολο των κατοίκων του Δήμου Ήλιδας. 

Στα παραπάνω πλαίσια, εντάσσεται και προμήθεια εξοπλισμού Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, ο 
οποίος θα εγκατασταθεί στο 1o ΓΕΛ Αμαλιάδας, με ενδεικτικό προϋπολογισμό πέντε χιλιάδες ευρώ 
(5000 €). Η χρηματοδότηση της δράσης θα βαρύνει τον ΚΑΕ του Δ. Ήλιδας με τίτλο «Δίκτυο Μελέτης 
Περιβάλλοντος. 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του: 
1) Την εισήγηση του Δήμαρχου. 
2) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» ν. 3852/10. 
3) Το υποβληθέν σχέδιο Μνημονίου Συνεργασίας. 
4) Την Πρόταση για την προμήθεια Εξοπλισμού Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 
5) Την παρ. Ι του άρθρου 75 του ν.3463/06-ΚΔΚ, περί αρμοδιότητας του δήμου σε θέματα των 

περιπτ.: α) Ανάπτυξης 6. ‘Η εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων έρευνας και τεχνολογίας 
για την ανάπτυξη της περιοχής τους’ και στ) Παιδείας. 

 
Ομόφωνα αποφασίζει 

 
1. Εγκρίνεται η σύναψη Μνημονίου εκπαιδευτικής συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ήλιδας και του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, όπως επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση ως αναπόσπαστο 
μέρος της. 

2. Η υπογραφή τού Μνημονίου, εκ μέρους τού Δήμου Ήλιδας, θα γίνει από τον νόμιμο εκπρόσωπό 
του, Δήμαρχο κ. Χρήστο Χριστοδουλόπουλο. 

3. Η χρηματοδότηση της δράσης, προϋπολογισμού 5.000 €, θα βαρύνει τον ΚΑΕ του Δ. Ήλιδας με 
τίτλο «Δίκτυο Μελέτης Περιβάλλοντος», και με απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, θα γίνεται 
κάθε φορά εξειδίκευση πίστωσης. 

4. Εκπρόσωποι του δήμου για τον συντονισμό των απαραίτητων ενεργειών σχεδιασμού και 
υλοποίησης των δράσεων, ορίζονται ο Αντιδήμαρχος Παιδείας κ. Αθανασόπουλος Ιωάννης και 
Τεχνικών κ. Τσεριώνης Κων/νος. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -327- έτους 2025 

 
 
 

-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 
 
 
 
 

Η Πρόεδρος Τα Μέλη 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 
 

Θεώνη Γεωργοπούλου 

Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 
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Μ Ν Η Μ Ο Ν Ι Ο Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Σ Ι Α Σ 

Τ ο υ 

Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Ο Υ Θ Ε Σ Σ Α Λ Ι Α Σ 

& 

Τ OY Δ Η Μ Ο Υ Η Λ Ι Δ Α Σ 
 

 
Σήμερα, …./…../ 2025, 

Ι. Το  Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Ο Θ Ε Σ Σ Α Λ Ι Α Σ , το οποίο έχει έδρα το Βόλο, οδός Αργοναυτών 

& Φιλελλήνων, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρύτανη αυτού Καθηγητή Χαράλαμπο 

Μπιλλίνη (εφεξής « ΠΘ  » ) & 

 
Ι Ι .   ο Δ ή μ ο ς Η Λ Ι Δ Α Σ , οποίος έχει έδρα στην Αμαλιάδα επί Αντωνίου Πετραλιά 36 και 
εκπροσωπείται νόμιμα από τον Δήμαρχο Ήλιδας κύριο Χρήστο Χριστοδουλόπουλο, (εφεξής «Δ. 
Ήλιδας») 

 
τα οποία θα καλούνται εφεξής τα «Μέρη», στο πλαίσιο εδραίωσης και εμβάθυνσης της μεταξύ 

τους συνεργασίας, συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα εξής: 

 
ΑΡΘΡΟ 1 

ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

1.1. Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας καταρτίζεται για την από κοινού προώθηση 

συνεργασίας των δύο Μερών σε θέματα και αντικείμενα κοινών ενδιαφερόντων και σκοπών, 

σύμφωνα με τη λειτουργία και την αποστολής τους και ειδικότερα: 

• Α. Του  μεν  Πανεπιστημίου  Θεσσαλίας  στο  πλαίσιο  της  λειτουργίας  του 

«Εργαστηρίου Υψηλών Συχνοτήτων, Μεταϋλικών και Μη Γραμμικών Κυμάτων» με 

διακριτικό τίτλο «HERON LAB», του Τμήματος Φυσικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 

που έχει έδρα τη Λαμία, 3°χλμ Π.Ε.Ο. Λαμίας- Αθηνών, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από 

τον Διευθυντή του Αναπληρωτή Καθηγητή Γεώργιο Βελντέ, ο οποίος συνυπογράφει το 

παρόν για τη γνώση του περιεχομένου του (εφεξής «HERON LAB»), 
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• Β. του Δήμου Ήλιδας, που εδρεύει στην Αμαλιάδα επί Αντωνίου Πετραλιά 36, ο 

οποίος εκπροσωπείται νόμιμα από τον Δήμαρχο Ήλιδας κύριο Χρήστο Χριστοδουλόπουλο, 

(εφεξής «Δ. Ήλιδας»), απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ΧΧ/2025 (ΑΔΑ: ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ). 

ΑΡΘΡΟ 2 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Τα συμβαλλόμενα Μέρη, με το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, αποδέχονται ότι: 

2.1. Θα δημιουργήσουν Δίκτυο Μελέτης Περιβάλλοντος (ΔΜΠ) . 

2.1.1. Το δίκτυο θα περιλαμβάνει, αρχικά, σύστημα μετεωρολογικών σταθμών 

(ΜΣ) που θα εγκατασταθούν σε Γυμνάσια και Λύκεια του Δ. Ήλιδας, για την καταγραφή των 

μετεωρολογικών δεδομένων του τοπικού κλίματος προκειμένου να μελετηθούν από τους μαθητές 

των προαναφερόμενων σχολείων και φοιτητές των Ελληνικών Πανεπιστημίων. 

2.1.2. Τα συμβαλλόμενα Μέρη, θα αποφασίζουν για τον αριθμό των ΜΣ (ή άλλου 

επιστημονικού-εκπαιδευτικού εξοπλισμού) που θα εγκατασταθούν. Το δίκτυο μπορεί να 

αναπτυχθεί σταδιακά. 

2.1.3. Το HERON LAB, θα καθορίζει τα τεχνικά χαρακτηριστικά των ΜΣ και θα έχει 

την αποκλειστική ευθύνη για την εγκατάσταση, λειτουργία και συντήρηση των ΜΣ. 

2.1.4. Το HERON LAB, σε συνεργασία με τους διευθυντές των σχολείων, θα έχει 

την ευθύνη για την οργάνωση των σεμιναρίων-μαθημάτων & ημερίδων που θα διοργανώνονται 

στα σχολεία. Σε αυτές τις εκπαιδευτικές δράσεις θα διδάσκουν δωρεάν Έλληνες Καθηγητές και 

Ερευνητές από τα Πανεπιστήμια της Ελλάδας καθώς και εκπαιδευτικοί της δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης που θα έχουν την κατάλληλη εξειδίκευση. 

2.1.5. Όλες οι δραστηριότητες που θα αναπτυχθούν, στο πλαίσιο του ΔΜΠ, θα 

παρέχονται ΔΩΡΕΑΝ στους μαθητές του Δήμου Ήλιδας και δεν θα υπάρχει καμία οικονομική 

συμμετοχή τους με οποιοδήποτε τρόπο. 

2.1.6. Θα γίνεται απαραίτητα αναφορά στον Δ. Ήλιδας σε οποιαδήποτε πτυχιακή 

εργασία και σε επιστημονικό άρθρο που θα δημοσιεύεται σε περιοδικό (επιστημονικό ή μη) ή θα 

παρουσιάζεται σε επιστημονικό συνέδριο/ημερίδα και θα έχει χρησιμοποιήσει δεδομένα από τον 

εξοπλισμό του ΔΜΠ. 

2.1.7. Ο Δ. Ήλιδας θα έχει πρόσβαση στα δεδομένα των ΜΣ και τα αποτελέσματα 

των καταγραφών θα μπορούν να απεικονίζονται (εφόσον το επιθυμεί) στην ιστοσελίδα του δήμου. 

2.1.8. Η χρηματοδότηση της δράσης θα βαρύνει τον ΚΑΕ του Δ. Ήλιδας με τίτλο 

«Δίκτυο Μελέτης Περιβάλλοντος» και με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δ. Ήλιδας θα 

γίνεται κάθε φορά εξειδίκευση πίστωσης. 
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2.2. Θα σχεδιάζουν από κοινού και θα πραγματοποιούν δράσεις, όπως: 

2.2.1. Διοργάνωση ημερίδων και εκδηλώσεων που θα απευθύνονται σε μαθητές 

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

2.2.2. Διοργάνωση επιστημονικών συνεδρίων, ημερίδων και εκδηλώσεων. 

2.2.3. Δημιουργία και υποστήριξη εκπαιδευτικών σεμιναρίων και θερινών 

σχολείων που θα απευθύνονται σε φοιτητές. 

2.2.4. Σύνδεση με επιστημονικούς, επαγγελματικούς, εκπαιδευτικούς και 

κοινωνικούς φορείς. 

 
Οι παραπάνω επιμέρους δράσεις θα αποφασίζονται και θα εξειδικεύονται από ειδικά 

Πρωτόκολλα, μεταξύ των δύο Μερών, στο πλαίσιο του παρόντος Μνημονίου. Κάθε επιμέρους 

Πρωτόκολλο Συνεργασίας θα περιγράφει λεπτομερώς το εκάστοτε έργο και θα υπογράφεται από 

τους νόμιμους εκπροσώπους των Μερών. 

 
2.3. Θα υποβάλλουν αιτήσεις χρηματοδότησης σε εθνικά και διεθνή ερευνητικά, 

εκπαιδευτικά και αναπτυξιακά προγράμματα, όπου ο Κύριος Επιστημονικός Υπεύθυνος θα είναι 

μέλος του HERON LAB. 

ΑΡΘΡΟ 3 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

3.1 Για τον συντονισμό των απαραίτητων ενεργειών σχεδιασμού και υλοποίησης των 

δράσεων που απορρέουν από τη συνεργασία, όπως περιγράφεται στο Άρθρο 2, θα συσταθεί 

τετραμελής ειδική επιτροπή, αποτελούμενη από δύο (2) εκπροσώπους από κάθε συμβαλλόμενο 

Μέρος. Τον Δ. Ήλιδας, θα εκπροσωπούν οι εκάστοτε Αντιδήμαρχοι Παιδείας και Τεχνικών 

έργων, οι οποίοι θα ορίζονται με σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Από το HERON 

LAB ορίστηκαν ο Δ/ντής του Δρ. Γ. Βελντές και το μέλος Κ. Σαγιάς, ΕΤΕΠ του Τμήματος Φυσικής 

(πρακτ. ΧΧ/ΧΧ-ΧΧ-2026 τακτικής συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμ. Φυσικής της Σχολής 

Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας). 

3.2.Η οικονομική διαχείριση των δράσεων, στα πλαίσια του παρόντος Μνημονίου 

Συνεργασίας, θα γίνεται από τις οικονομικές υπηρεσίες του Δ. Ήλιδας. 

3.3 Τα Μέρη θα συμφωνούν για τις δαπάνες οργάνωσης και λειτουργίας των δράσεων, 

σύμφωνα με τις παραγράφους 2.2, 2.2 & 2.3. 
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ΑΡΘΡΟ 4 

ΡΗΤΡΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑΣ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 

Όλα τα Μέρη στο παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας αναλαμβάνουν να διατηρήσουν και 

χειριστούν όλες τις πληροφορίες, που θα περιέλθουν στην προσοχή τους με απόλυτη 

εμπιστευτικότητα. Τα Μέρη περαιτέρω συμφωνούν να μην αποκαλύπτουν ή να μην επιτρέπουν 

να αποκαλυφθεί οποιαδήποτε πληροφορία ή γνώσεις έχουν ληφθεί κατά την διάρκεια των 

εργασιών τους, σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο κατά την διάρκεια του παρόντος Μνημονίου. 

 

 
ΑΡΘΡΟ 5 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΙΣΧΥΟΣ, ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΛΗΞΗ 

5.1. Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, θα τεθεί σε ισχύ την ημερομηνία υπογραφής του και 

θα συνεχίσει να έχει ισχύ για πέντε (5) έτη από την ημερομηνία αυτή. Δύναται δε να ανανεωθεί 

αυτόματα για επιπλέον πέντε (5) έτη, εκτός αν κάποιο από τα συμβαλλόμενα Μέρη ενημερώσει 

εγγράφως, εντός τριμήνου προ της λήξης της Αρχικής Διάρκειας ότι δεν επιθυμεί την ανανέωση 

του. 

5.2. Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, δύναται να τροποποιηθεί μέσω κοινής γραπτής 

συναίνεσης μεταξύ των Μερών και λύεται αζημίως για κάθε συμβαλλόμενο Μέρος ένα μήνα μετά 

από τη σχετική έγγραφη ειδοποίηση του αντισυμβαλλόμενου. 

5.3. Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας, δεν θίγει συζητήσεις, διαπραγματεύσεις ή 

συνεργασίες των εμπλεκομένων Μερών με άλλα μέρη, σε θέματα που δεν σχετίζονται με τους 

σκοπούς του παρόντος Μνημονίου, όπως περιγράφονται στα Άρθρα 1 και 2. Σε περίπτωση που 

κάποιο από τα δύο Μέρη προβεί σε συζητήσεις, διαπραγματεύσεις ή συνεργασίες με άλλα μέρη 

σε θέματα που αφορούν άμεσα τους σκοπούς του παρόντος Μνημονίου, θα ενημερώνει 

υποχρεωτικά το άλλο Μέρος και πρέπει να έχει εγγράφως τη συναίνεσή του. 
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Το παρόν Μνημόνιο υπογράφεται σε τρία (3) όμοια αντίτυπα, εκ των οποίων ένα (1) θα λάβει 

έκαστο μέρος. 

 
 

 
Οι Συμβαλλόμενοι 

 
 

 

 
ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ ΜΕΡΟΣ ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ & ΣΦΡΑΓΙΔΑ 

 

 
1 

 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

Καθηγητής 

Χαράλαμπος Μπιλλίνης 

Πρύτανης 

 

 

 
2 

 

 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 

Δήμαρχος Ήλιδας 
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ΗΕROΝ LΑΒ 

 
Αναπληρωτής Καθηγητής 

Γεώργιος Βελντές 

Διευθυντής ΗΕROΝ LΑΒ 
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